

报告： 中国育儿成本居全球第二

文/王允



研究显示，中国的育儿成本高居世界第二，仅次于韩国。

中国正面临迫在眉睫的人口危机，生育率不断下降。一项新的研究报告显示，中国是养育孩子成本最高的国家之一，在全球排名第二，仅次于韩国。

中国人口危机的部分成因，是过去“一胎化”政策的影响。联合国估计，印度已超过中国成为世界上人口最多的国家。

《南华早报》4月30日引述中国智库“育娲人口研究”新报告指出，中国育儿成本高涨，养育一个孩子到18岁的成本，是中国人均国内生产总值（GDP）的6.9倍，韩国的育儿成本是人均GDP的7.79倍。

以此标准衡量，中国生育成本是德国的2倍，德国生育成本是人均GDP的3.64倍。同时，也是澳大利亚和法国的3倍多。

韩国是世界上出生率最低的国家之一。去年，每位韩国妇女的平均预期婴儿数降至0.78，中国则为1.1。

报告指出，生育成本高是影响生育意愿的最重要因素之一。根据前中共卫计委2017年的调查，77.4%的育龄妇女表示“经济负担沉重”，是继感觉“太老”或“没有人照顾孩子”之后，不想生育更多孩子的首因。

近年来，中共一直希望鼓励生育，但从2017到2022年，中国的年出生人口数已连续6年下降。去年死亡数60年来首次超过了新出生人数。

育娲人口研究在报告中估计，在中国，抚养一个孩子到18岁的平均成本为48.5万人民币，是中国人均GDP的6.9倍。养育孩子到大学毕业的平均成本，则为62.7万人民币。

据中共当局数据，2021年中国工人的平均年收入为10.5万人民币。

城乡之间育儿成本有显著差距，城市抚养一个孩子到18岁的平均成本为63万元，是农村的两倍多。

北京、上海抚养成本分别为96.9万和102.6万人民币，西藏的家庭平均抚养成本是29.3万人民币。

去年，中国出生率降至每千人6.77的历史新低，总人口减少了85万。中国的母亲去年生下了956万名婴儿，创下新低，也是该数字首次跌破1,000万。

简讯

感染人数飙升 民众忧再爆疫情

新唐人

4月29日，中共疾控中心发布消息称：4月21日～27日，一周内新发现924例本土重点关注变异株。网传视频显示，各地景区人山人海，疫情传播风险大增。北京也再度出现疫情，甚至有年轻人“二阳”去世。4月30日，有网友在微博发帖文说：“有群友的朋友二阳中去世了，40不到。”另一位网友称，北京门头沟的亲友一家四口人染疫，都烧到40度。

还有民众质疑，当局为了保政权、保经济而掩盖疫情，一旦疫情再度爆发，还会出现医疗挤兑、药品缺乏，遭罪的又是老百姓。



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网www.minghui.org

大纪元www.epochtimes.com